

**ERRATA 01 DA CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR
 REFERENTE EDITAL DE TRANSFERÊNCIA INTERNA Nº 013/2017**

A Divisão de Gestão e Registro Acadêmico (DiGRA) da Pró-Reitoria de Graduação Universidade Federal de São Carlos torna pública a ERRATA 01 da Classificação Preliminar referente ao Edital nº 013/2017 – Transferência Intercursos Presenciais (Interna) 2017, da Universidade Federal de São Carlos, que traz a correção da candidata ao curso de Enfermagem.

O RA e o nome da candidata indeferida por ter atingido mais de 40% do curso de origem foi publicado errado, trazendo o nome de outra candidata.

Onde se lê:

Curso pretendido: Enf - Enfermagem (São Carlos)				Vagas oferecidas: 03		Solicitações: 06	
#	RA	Nome	Curso origem	Média	Integralização	Inscrição	Motivo Indeferimento
1	745046	Ana Cristina Ribeiro	Gero	9,07	13,46%	Deferida	
2	728141	Nathalia Ester Martins Guerra	Gero	8,41	24,04%	Deferida	
3	745074	Rafaela Roberta Alexandre	Gero	8,21	13,46%	Deferida	
4	745051	Bianca Bason Albuquerque	Gero	7,9	16,83%	Deferida	
5	745076	Sonia Goncalves da Mota	Gero	7,69	10,89%	Deferida	
	493210	Victoria Maria Celestini	Gero	-	40,38%	Indeferida	Acima 40% integralização

Leia-se:

Curso pretendido: Enf - Enfermagem (São Carlos)				Vagas oferecidas: 03		Solicitações: 06	
#	RA	Nome	Curso origem	Média	Integralização	Inscrição	Motivo Indeferimento
1	745046	Ana Cristina Ribeiro	Gero	9,07	13,46%	Deferida	
2	728141	Nathalia Ester Martins Guerra	Gero	8,41	24,04%	Deferida	
3	745074	Rafaela Roberta Alexandre	Gero	8,21	13,46%	Deferida	
4	745051	Bianca Bason Albuquerque	Gero	7,9	16,83%	Deferida	
5	745076	Sonia Goncalves da Mota	Gero	7,69	10,89%	Deferida	
	728111	Amanda Barros de Moura	Gero	-	40,38%	Indeferida	Acima 40% integralização

São Carlos, 25 de agosto de 2017.